

# 巩固安全防线，净化社会风气

济阳公安深入推进夏季治安打击整治“百日行动”

通讯员 刘德杰

为深入推进夏季治安打击整治“百日行动”，有效预防和打击辖区各类违法犯罪活动，切实净化社会风气，维护辖区社会秩序持续稳定的良好局面，济阳区公安分局持续发力，深入推进第二次夏夜治安巡查宣防集中统一行动，加强社会面巡逻防控力度，严厉打击各类违法犯罪，扎实开展社会面安全风险隐患排查清除工作，切实提升人民群众安全感、满意度。

行动中，民警深入辖区宾馆、KTV、足浴店等重点场所，仔细检查辖区旅馆入住人员登记及系统录入情况，对宾馆安全制度落实情况进行检查。督促行业场所业主要严格安全管理、规范守法经营、消除社会治安死角盲区，坚决禁止各类违法犯罪行为的发生。加大对辖区娱乐服务场所、案件高发区域及重点路段的夜间巡逻力度，提高见警率、管事率，加强对可疑人员和可疑车辆的盘查力度，有力震慑了违法犯罪分子。同时，结合统一行动，持续加强对“百日行动”的宣传发动，进行面对面的交流宣传，切实让辖区群众看得见、容易懂、记得住。

其间，刑警大队会同济北派出所辗转泰安、新泰、临沂等地，破获刘某被诈骗270余万元特大诈骗案，抓获犯罪嫌疑人李某传。抓获疯狂作案、诈骗成瘾的犯罪嫌疑人郎某友，破获系列诈骗案。治安大队远赴西安抓获涉嫌制售伪劣农资的逃犯黄某，涉案价值巨大。分局对拒不配合公安机关开展反恐怖主义安全防范工作的某旅店，根据《中华人民共和国反恐怖主义法》第九十一条第二款之规定，对该旅店处罚款壹万元的行政处罚，对直接责任人处罚款壹仟元的处罚。



对重点场所人员往来及安全措施进行排查。



抓获诈骗嫌疑人，为受害群众挽回损失。

通过开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动，及时消除了各类治安隐患，有效地遏制各类可防性案件的发生，有力震

慑了违法犯罪分子，保障了辖区群众生命财产安全，为辖区创造良好的社会治安环境。

## 济阳交警联合多部门路口劝导 助力创建全国文明典范城市

为深入推进落实全国文明典范城市创建工作，自8月15日起至8月31日每天7点半至8点半，济阳交警与济北街道、团区委联合在辖区12个主要交通路口开展不文明交通行为劝导查纠暨“文明交通劝导、助力创文明城市”志愿服务活动。

活动中，交警大队机关科室、窗口单位全体民辅警和济北街道各社区工作人员、街道下沉干部、公益岗、网格员和广大志愿者全员上路、全力以赴，执勤交警定人、定岗、定责，对驾乘电动自行车不规范佩戴安全头盔、逆行、闯红灯等交通违法行为进行查纠、劝导及整治；志愿者身穿志愿服务马甲，手持劝导旗，走上路口，发放《文明出行倡议书》，向居民讲解文明出行的重要意义，积极配合协助执勤民警引导居民主动遵守交通规则，并针对不佩戴安全头盔、不安装电动车号牌、逆行等内容进行劝导。

通过开展本次活动，向广大市民传



交警和志愿者一起在路口劝导市民文明安全出行。

递了文明交通理念，增强了居民群众的交通安全意识，城市整体文明形象和居民文明意识得到大幅提升，进一步优化

了道路通行秩序，为群众安全出行打造良好交通环境。

(通讯员 张红红)

## 济阳生态环境分局开展志愿服务活动



志愿者清理乱涂乱画的小广告。

为贯彻济南市全国文明典范城市创建工作精神，助力文明典范城市创建，近日，济南市生态环境局济阳分局在银山社区开展“新时代文明实践 助力文明典范城市创建”志愿服务活动。

针对社区存在的乱贴小广告等问题，济阳生态环境分局的志愿者耐心向居民讲解，携带专用工具头顶烈日对张贴小广告的墙面进行清洁。同时，与居民交流沟通，了解群众最关心的生态环境保护问题，结合群众急难

愁盼做好环保工作。

本次创建文明典范城市宣传及实践志愿服务活动，不仅增强了社区居民的主人翁意识，激发大家参与文明典范城市创建的热情，让诸多文明行为规范走进群众心里，同时展现了济阳生态环境分局干部职工“弘扬志愿精神，助力文明典范城市创建”的良好形象。在未来工作中，大家将继续秉承为民服务的初心，将这股干劲投入到生态环境环保事业中去。

(通讯员 王展鹏)

## 济阳区发改局多举措 做好节粮减损工作

通讯员 刘剑平 赵若楠

节粮减损是粮食安全工作中的重要一环，济阳区发改局多措并举，切实增强节粮减损工作的责任感和紧迫感。

加强粮食产后服务减损。针对市场化收购条件下农民收粮、储粮、售粮、清理、烘干等环节中的需求，鼓励新型农业经营主体、粮食企业、粮食产后服务中心等为农户提供粮食烘干服务。通过整合粮食流通领域现有资源，新建顺兴粮食产后服务中心、提升春源粮食产后服务中心，为全区农户提供“代清理、代干燥、代加工、代储存、代销售”“五代”服务，形成专业化服务能力。

粮食产后服务中心按市场需求分等定级、分仓储存、分类加工，有效保障粮食质量，通过提供专业化的清理、干燥、分类等服务，大幅度提高粮食保质能力。通过产后服务调动农户储粮积极性，由“存粮在家”变“存粮到库”，逐步解决“地趴粮”问题，新收获粮食得到及时、妥善保管，储粮损失率降低，小麦优质优价，为绿色优质粮食产品供给创造条件。

加强粮食加工环节减损。支持济南帅康面粉有限公司申报商品粮大省奖励资金，提升粮食加工水平，建立先进的标准体系。帅康面粉通过购置国内先进的磨粉机、清粉机等新型面粉加工设备，出粉率从70%提升至75%，面粉的白度由75.2提高到78.3，灰分0.52%优于0.65%的国家标准，粮食加工转化率提升，粮食损耗减少。加工能力的提升辐射带动周边地区农户种粮积极性，缩短粮食运输储存周期，降低运输成本，提高粮食资源转化率和利用率。帅康先进的自动化设备提高了工作效率，解放了工人的双手，降低了粮食损耗率。

加强粮食储存环节减损。济阳区结合粮食生产与消费实际情况，自2018年开始逐步增加区级储备粮规模。鼓励济阳粮食储备库开展绿色仓储提升行动，推进仓储设施现代化、信息化，均衡仓内小麦粮温、水分，促进小麦后熟，科学储粮降低粮食损耗。推动粮食设施分类分级和规范管理，定期开展常规质量指标和储存品质指标检验，提高用仓质量和效能。

## 济南市乡村振兴局调研 济阳衔接推进区建设工作

通讯员 杨维娜

8月16日，济南市乡村振兴局常务副局长高继锋带队到济阳区调研衔接推进区建设工作。

调研组一行先后到曲堤街道曲堤瓜菜批发市场、北街村、郭家村、贾家村等进行调研，实地查看了曲堤黄瓜市场配套设施项目、济水韶音博物馆提升项目、大棚区基础设施配套项目、郭家村党建联合体等项目推进情况，听取相关工作介绍。

在曲堤街道会议室，进行了座谈交流。座谈会上，调研组对济阳区衔接推进区工作给予充分肯定，并就下一步工作提出指导性意见。

高继锋强调，衔接推进区工作是巩固拓展脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接的一项重要举措，要立足基础、坚定信心，强化责任担当，紧盯各个项目建设和资金拨付进度，紧扣时间节点，加快项目建设实施进度，确保项目如期建成，惠及百姓。要牢固树立责任意识，规范整理档案资料，确保经得起检验。要坚持问题导向、明确目标任务，以务实作风、攻坚姿态全力抓好衔接推进区建设工作。同时，要以衔接推进区为契机，吸引行业、社会资金投入，探索乡村振兴的新机制、新模式、新路径，为打造乡村振兴齐鲁样板省会标杆提供借鉴性经验。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:颜莉